

Утвърждавам:

ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ
за изработване на специализиран ПУП – парцеларен план

Да се изработи специализиран Подобен устройствен план – парцеларен план за техническа инфраструктура – подземен електропровод 20 kV, разположен в имот 44063.6201.232, който ще послужи за хранване на трафопост, предвиден за изграждане в имот 44063.6201.77, при следните изисквания:

Да се определят и опишат имотите, които предстои да се засегнат от предвижданата инфраструктура, тяхната площ, собственост и начин на трайно ползване.

Да се определи площта на всеки имот, която ще е засегната от реализацията на инфраструктурата, както и площите, засегнати от сервитута.

Да се обозначат габаритите и сервитута на инфраструктурата, в съответствие с действащите норми.

Да се изработи координатен регистър на оста на трасето и на сервитута на електропровода в координатна система 1970 г., височинна система Балтийска.

Да се направи геодезическо заснемане на терена, като се заснеме съществуващата ситуация, налични сгради и съоръжения на техническа инфраструктура, подробен релеф на терена и всички съществуващи дървесни видове в обхвата на парцеларния план, както и техническата инфраструктура извън имота, свързана с разработката. Да се приложи извлечение от картата на възстановената собственост и кадастралната карта, както и скици на засегнатите имоти.

При изработване на ПУП – ПРЗ да се спазят изискванията на:

1. Закон за устройство на територията (обн., ДВ, бр. 1 от 2001 г. и последващи изм. и доп.)
2. Наредба № 8 от 2001 г. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове (обн., ДВ, бр. 57 от 2001 г. и последващи изм. и доп.)
3. Наредба № 7 от 2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони (обн., ДВ, бр. 3 от 2004 г. и последващи изм. и доп.)

Специализираният Подобен устройствен план – парцеларен план за техническата инфраструктура да се разработи в един етап – окончателен проект от лица с пълна проектантска правоспособност, съгласно изискванията на Закон за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране (обн., ДВ, бр. 20 от 2003 г. и последващи изм. и доп.) в срок до три месеца.

Съставил:

инж. Т. Иванов

ПРЕДСЕДАТЕЛ

/ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ/